

Криминальная сводка УВД по СЗАО за 1 июля – 13 июля 2021 года

Оперативники ОНК УВД по СЗАО задержали подозреваемого в хранении наркотического средства

В рамках оперативно-профилактического мероприятия сотрудники полиции задержали мужчину по подозрению в хранении наркотического средства.

Полицейскими установлено, что 44-летний мужчина в квартире на бульваре Яна Райниса хранил наркотическое средство для личного потребления. Во время обыска на квартире у задержанного полицейские обнаружили и изъяли 5 стеклянных банок с веществом растительного происхождения, растение в горшке, пакетики с семенами, а также две бутылки с удобрением для растений. Согласно проведенному исследованию изъятое является наркотическим средством – марихуаной, общей массой около 75 граммов.

Дознанием ОМВД России по району Северное Тушино возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

На 74-году жизни скоропостижно скончался председатель Совета ветеранов УВД по СЗАО Александр Гаврилович Звирок

На 74-году жизни скоропостижно скончался председатель Совета ветеранов УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник милиции в отставке Звирок Александр Гаврилович (14.08.1947 -11.07.2021)

Александр Гаврилович родился 14 августа 1947 года рождения в г. Москве. С 28 августа 1970 года по 11 апреля 2002 года служил в органах внутренних дел.

С 01 марта 2000 года по 18 декабря 2001 года был начальником УВД СЗАО г. Москвы.

За время службы Александр Гаврилович зарекомендовал себя грамотным и эрудированным руководителем, специалистом с огромным опытом работы.

Награжден орденом «Знак Почёта», медалями «За отличную службу по охране общественного порядка», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени и ведомственными наградами.

С 9 марта 2011 года возглавлял Ветеранскую организацию УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве.

Находясь на заслуженном отдыхе, Александр Гаврилович принимал активное участие в жизни Управления и в воспитании молодых сотрудников, среди которых пользовался авторитетом и уважением.

Коллектив УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве глубоко скорбит о безвременной кончине Звирака Александра Гавриловича и выражает соболезнования его семье и близким.

Светлая память об Александре Гавриловиче навсегда сохранится в наших сердцах.

В Южном Тушино сотрудники ОНК УВД по СЗАО задержали женщину по подозрению в покушении на сбыт наркотиков

Оперативники ОНК УВД по СЗАО задержали женщину по подозрению в покушении на сбыт героина.

Полицейскими в ходе оперативно-профилактической операции на Сходненской улице была задержана 22-летняя девушка, проживающая в Подмосковье. При личном досмотре у задержанной обнаружено и изъято 42 свертка с неизвестным веществом.

В ходе оперативной работы в телефоне задержанной были обнаружены адреса и фотографии с точным местом нахождения тайников с наркотическими средствами. При обследовании дворовой территории полицейскими обнаружено и изъято еще 2 свертка с веществом неизвестного происхождения.

Согласно результатам исследования части изъятого материала наркотическим веществом является героин. Общий вес изъятых свертков составил около 75 граммов.

Следствием ОМВД России по району Южное Тушино г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 УК РФ "Приготовление к преступлению и покушение на преступление" и частью 4 статьи 228.1 УК РФ "Незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества". В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативники района Щукино задержали мужчину по подозрению в ограблении пенсионерки

«Оперативники уголовного розыска ОМВД России по району Щукино задержали подозреваемого в совершении грабежа в отношении пенсионерки», – сообщила заместитель начальника пресс-службы ГУ МВД России по г. Москве Екатерина Гузь.

Предварительно установлено, что на 80-летнюю местную жительницу в момент, когда она заходила в подъезд своего дома на улице Маршала Бирюзова, напал неизвестный мужчина. Он сорвал с ее шеи золотую цепочку с крестиком и скрылся с похищенным на велосипеде.

В результате оперативно-розыскных мероприятий на Волоколамском шоссе полицейские задержали подозреваемого, 29-летнего приезжего.

По данному факту дознанием ОМВД России по району Щукино возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 161 УК РФ «Грабеж». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Имеются основания полагать, что данный мужчина может быть причастен к совершению аналогичных противоправных деяний на территории Московского региона.

Сотрудники Госавтоинспекции СЗАО провели акцию #ЖАРАВМОСКВЕ

Сотрудники Госавтоинспекции СЗАО в районе Строгино раздавали питьевую воду.

В связи с жаркой погодой в Москве водителям приходится нелегко. В условиях духоты в автомобиле они могут потерять бдительность из-за плохого самочувствия.

Сотрудники Госавтоинспекции СЗАО провели акцию #ЖАРАВМОСКВЕ.

Ее целью стала профилактика аварий на дорогах, которые может вызвать погода с высокой температурой воздуха.

Во время акции инспекторы ГИБДД спрашивали водителей об их самочувствии, а также давали рекомендации по вождению автомобиля в жару. Сотрудники полиции не только напоминали о соблюдении скоростного режима и внимательном отношении к состоянию здоровья, но и выдавали питьевую воду.

В свою очередь, автомобилисты благодарили автоинспекторов за внимание и продолжали движение по маршруту.

Сотрудников ОГИБДД УВД по СЗАО поздравили с профессиональным праздником

В 2021 году сотрудники ГИБДД отмечают юбилей – 85 лет со дня создания службы. В этот праздничный день начальник УВД по СЗАО Антон Ромейко-Гурко и Префект СЗАО Алексей Пашков, а также руководящий состав Управления и члены Общественного совета при УВД поздравили сотрудников ГИБДД с профессиональным праздником.

Начальник УВД по СЗАО Антон Ромейко-Гурко поздравил личный состав ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве, отметив неоценимый вклад этой службы в охране общественного порядка и безопасности на дорогах округа.

Префект СЗАО г. Москвы Алексей Пашков выразил слова благодарности сотрудникам ГИБДД СЗАО, а также пожелал удачи и профессиональных успехов.

В этот торжественный день лучшие сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО были награждены грамотами, благодарностями, нагрудными знаками и медалями. Также благодарностью Префекта были награждены несколько сотрудников.

К поздравлениям присоединился председатель Общественного совета при УВД Виктор Швидкин: «В то время, когда я поступал на службу, очень хотел работать именно в ГАИ, потому что мне нравились мотоциклы, но этой мечте не суждено было сбыться. От всей души хочется поздравить всех сотрудников ГИБДД с профессиональным праздником». От лица общественников Виктор Андреевич вручил начальнику ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО Владимиру Шаповалову памятную статуэтку в виде инспектора ГИБДД.

Члены Общественного совета при УВД по СЗАО приняли участие в акции #Ромашковоесчастье и поздравили сотрудника полиции с праздником

Ежегодно 8 июля празднуется всероссийский День семьи, любви и верности, символом этого дня стала ромашка, которая с давних времен олицетворяет преданность и чистоту помыслов. Все начинается с семьи, с самых близких людей. Рождение, воспитание, передача ценностей и социализация, формирование понятий о добре и зле, а также любовь к Родине и патриотизм. Среди сотрудников полиции СЗАО немало тех, кто не только помогает сохранять порядок и спокойствие на улицах нашего города, но и создает крепкие семьи, воспитывает детей и подает пример окружающим.

Член Общественного совета при УВД по СЗАО Павел Черкасов встретился с многодетным отцом капитаном полиции Константином Арнаутовым, чтобы поздравить его с праздником - Днем семьи, любви и верности. Константин Арнаутков служит в дежурной части ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве, а в свободное от службы время воспитывает троих замечательных детей. За успехи не только в службе, но и в семейной жизни

общественник вручил капитану полиции подарки, сладости и букет прекрасных ромашек.

«День семьи, любви и верности — отличный повод собраться всей семьей, проявить особенную заботу о своих родных и близких». Пусть в ваших семьях всегда живут счастье, вера, надежда, уважение и взаимопонимание. Несмотря ни на что, поддерживайте друг друга. И пусть вас в жизни ждёт множество забот, но только приятных и долгожданных. Счастья вам и любви!» - желает всем Павел Черкасов.